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   Anexă la Dispoziția de convocare  

a Consiliului Local Municipal Târgoviște                                                                    

 în ședință ordinară în data de 24.02.2026 

          

 

 

 

 

 

                                        PROIECTUL ORDINII DE ZI 

PENTRU ȘEDINȚA ORDINARĂ 

A CONSILIULUI LOCAL AL  MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE 

DIN DATA DE 24.02.2026 

 

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local 

Municipal Târgoviște în comisia de evaluare a performanțelor profesionale 

individuale ale Secretarului general al Municipiului Târgoviște 

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor mandatului reprezentantului 

Municipiului Târgovişte în Adunarea Generală Ordinară și în Adunarea Generală 

Extraordinară a Acționarilor la Compania de Apă Târgoviște-Dâmbovița S.A. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului final al Comisiei de selecție și 

nominalizare a candidaților pentru pozițiile de membri în Consiliul de 

administrație al societății MUNICIPAL CONSTRUCT S.A. și stabilirea limitelor 

mandatului reprezentantului Municipiului Târgovişte în Adunarea Generală a 

Acționarilor societății MUNICIPAL CONSTRUCT S.A. 

4. Proiect de hotărâre privind numirea Comisiei de selecție și nominalizare a 

administratorilor societăților Servicii Publice Municipale Târgoviște S.R.L., 

respectiv Municipal Security S.R.L. și aprobarea Regulamentului de organizare și 

funcționare al acesteia 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Componentei inițiale a planului de selecție 

la societatea Servicii Publice Municipale Târgoviște S.R.L.  

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Contractului de delegare a 

gestiunii serviciului de transport public local prin atribuire directă în Municipiul 

Târgoviște, inclusiv anexele acestuia 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului cadru de combatere a 

vectorilor și dăunătorilor din Municipiul Târgoviște, pentru anul 2026 
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8. Proiect de hotărâre aprobarea cuantumului cotizațiilor pentru anul 2026, datorate 

de către Municipiul Târgoviște, asociațiilor în care acesta are calitatea de membru 

9. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru clădirea situată 

în Municipiul Târgoviște, str. Calea Câmpulung, nr. 100 

10. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru clădirea 

situată în Municipiul Târgoviște, str. Col. Stan Zătreanu, nr. 14 

11. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru clădirea 

situată în Municipiul Târgoviște, str. Grădinari, nr. 61 

12. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru terenul situat 

în Municipiul Târgoviște, str. Coconilor, nr. 1 

13. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru terenurile 

neîngrijite situate în Municipiul Târgoviște, str. Arsenalului, nr. 19-21 

14. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru terenurile 

neîngrijite situate în Municipiul Târgoviște, Bdul. Eroilor nr. 38 și str. Dr. Benone 

Georgescu 

15. Proiect de hotărâre privind majorarea impozitului datorat pentru clădirile 

neîngrijite situate în Municipiul Târgoviște, Bdul. Eroilor, nr. 2 

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de 

proiectare pentru obiectivul de investiții ,,Modernizare, consolidare și reabilitare 

Liceul Bălașa Doamna din Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița” 

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de 

proiectare pentru obiectivul de investiții ,,Modernizare, consolidare și reabilitare 

Școala Gimnazială Ioan-Alexandru Brătescu-Voinești din Municipiul Târgoviște, 

Județul Dâmbovița” 

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de 

proiectare pentru obiectivul de investiții ,,Construirea unui parc fotovoltaic cu 

stocare integrată pentru autoconsum în Municipiul Târgoviște” 

19. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 85/28.11.2023 privind 

aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Amenajare parcare pe spațiul 

ocupat de Punctul Termic PT 2 - Micro VIII, strada Gabriel Popescu din 

Municipiul Târgoviște” 

20. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 87/28.02.2023 privind 

aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Școlii 

Gimnaziale Grigore Alexandrescu din Târgoviște, județul Dâmbovița” 
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21. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 305/31.07.2023 privind 

aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea, modernizarea și 

dotarea Școlii Gimnaziale Vasile Cârlova din str. Lt. Pârvan Popescu, nr. 12, 

Târgoviște, județul Dâmbovița” 

22. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 306/31.07.2023 privind 

aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiții Consolidarea și creșterea 

performanței energetice a liceului ,,Voievodul Mircea”- Corp C6 din Municipiul 

Târgoviște în cadrul Programului naţional de consolidare a clădirilor cu risc 

seismic ridicat - Subprogramul Proiectarea şi execuţia lucrărilor de intervenţii 

pentru clădirile de interes şi utilitate publică aflate în proprietatea sau administrarea 

autorităţilor şi instituţiilor administraţiei publice centrale sau locale 

23. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 138/30.03.2023 privind 

aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Blocului 

de locuințe – 81, sc. A și B, B-dul Unirii din Municipiul Târgoviște, județul 

Dâmbovița”  

24. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 34/30.01.2024 privind 

aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea, modernizarea, 

consolidarea și dotarea Școlii Gimnaziale Vasile Cârlova din Târgoviște, județul 

Dâmbovița” - situat în str. Calea Domnească,  nr. 184 

25. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 20/31.01.2025 privind 

aprobarea Proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico-economici la faza PT pentru 

obiectivul de investiții „Amenajare Bază sportivă la Școala Radu cel Mare, 

Târgoviște” 

26. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 338/03.11.2025 privind 

aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Amenajare Loc de joacă pentru 

copii - str. Virgil Drăghiceanu, bl. 12 - 13” 

27. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 340/03.11.2025 privind 

aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Amenajare Loc de joacă pentru 

copii - str. Prutului - Norocel” 

28. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de 

intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a surselor de finanțare pentru 
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obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe 1 UPET, sc. 

A+B, B-dul. Independenței din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița” 

29. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de 

intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a surselor de finanțare pentru 

obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe 1, sc. A+B, B-

dul. Independenței din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița” 

30. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de 

intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a surselor de finanțare pentru 

obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe 2, sc. A+B, B-

dul. Independenței din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița” 

31. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de 

intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a surselor de finanțare pentru 

obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe 5, sc. A+B+C, 

str. Virgil Drăghiceanu din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița” 

32. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de 

intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a surselor de finanțare pentru 

obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe 11, sc. A+B, 

B-dul. Independenței din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița” 

33. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de 

intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a surselor de finanțare pentru 

obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe 12, sc. A+B, 

B-dul. Independenței din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița” 

34. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de 

intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a surselor de finanțare pentru 

obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe O1, sc. 

A+B+C+D, str. Calea București din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița 

35. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de 

intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a surselor de finanțare pentru 

obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe X2 sc. A, 

Bdul. Mircea cel Bătrân din Municipiul Targoviste, județul Dâmbovița” 

36. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de 

intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a surselor de finanțare pentru 

obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe X2 sc. B, 

Bdul. Mircea cel Bătrân din Municipiul Targoviste, județul Dâmbovița” 

37. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de 

intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a surselor de finanțare pentru 
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obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe X2 sc. C, str. 

Calea Domnească din Municipiul Targoviste, județul Dâmbovița” 

38. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de 

intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a surselor de finanțare pentru 

obiectivul de investiții „Renovarea energetică a blocului de locuințe X2 sc. E, str. 

Calea Domnească din Municipiul Targoviste, județul Dâmbovița” 

39. Proiecte de hotărâri privind aprobarea unor Planuri Urbanistice 

40. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități cu solicitanții care au 

acces la locuințele pentru tineri, construite prin Agenția Națională pentru Locuințe, 

destinate închirierii în anul 2026 

41. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități pentru anul 2026 cu 

persoanele din municipiul Târgoviște îndreptățite să primească locuințe sociale 

42. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei contractelor de închiriere a 

suprafeţelor cu destinaţia de locuinţă din proprietatea privată a statului aflate în 

administrarea Municipiului Târgovişte 

43. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unor locuințe ANL către actualii 

chiriaşi 

44. Proiect de hotărâre privind acordarea unei gustări zilnice în cadrul Serviciului 

de zi „Șanse pentru toți” 

45. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de uz și servitute asupra unui 

teren 

46. Raport de activitate al Direcției de Asistență Socială pentru anul 2025 

 

                                      CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE, 

               PRIMARUL                                                          SECRETARUL GENERAL 

MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,                           AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE, 

       jr. Daniel-Cristian Stan                                                jr. Chiru-Cătălin Cristea 

 

 

 

 


